
ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΑΠΟ 03/04/2024 ΕΩΣ 06/04/2024 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ημέρα 

Συνάντηση στο σχολείο σε ώρα που θα ανακοινωθεί και αναχώρηση μετά τον έλεγχο της Τροχαίας.  

1η στάση στη Λαμία.  

2η στάση για ελεύθερο γεύμα στη Βέροια.  

Αναχώρηση για το αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας, όπου θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση στους 

Βασιλικούς Τάφους στην αρχαία νεκρόπολη των Αιγών. Εδώ θα θαυμάσουν τα παιδιά διάφορα εκθέματα, όπως 

τη χρυσή λάρνακα με το μακεδονικό αστέρι που περιείχε τα οστά του βασιλιά Φιλίππου Β´ και το χρυσό 

στεφάνι που φορούσε ο νεκρός.  

Αναχώρηση και άφιξη στη Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.  

Προαιρετική (για όλην την ομάδα) βραδινή έξοδος στη Θεσσαλονίκη. 

 

2η ημέρα 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας σε ώρα που ανακοινωθεί από το βράδυ της προηγούμενης ημέρας, 

αναχωρούμε για το Λουτράκι – Ιαματικά Λουτρά Πόζαρ. Πρόκειται για ένα από πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα 

που έχει δημιουργήσει η ίδια η φύση. Τα Λουτρά Πόζαρ ή αλλιώς το φυσικό spa της Ελλάδας, βρίσκονται στους 

πρόποδες του όρους Βόρας (ΚαΪμακτσαλάν). Από τις πηγές πηγάζει όλο το χρόνο ζεστό νερό σταθερής 

θερμοκρασίας 37οC . Εδώ θα μπορέσουν να απολαύσουν τα παιδιά το μπάνιο στις ιαματικές πηγές και να 

ζήσουν την εμπειρία κάτω από το ζεστό τρεχούμενο νερό των καταρρακτών. Ας υπάρχει λοιπόν πρόβλεψη για 

κατάλληλη αμφίεση (μαγιώ ή ποδηλατικό κολάν) 

Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την Έδεσσα και το πάρκο των καταρρακτών, ένα από σημαντικότερα 

αξιοθέατα της Ελλάδος. Θα ξεναγηθούμε στο υπαίθριο μουσείο νερού.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Θεσσαλονίκη.  

Προαιρετική (για όλην την ομάδα) βραδινή έξοδος στη Θεσσαλονίκη. 

 

3η ημέρα 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα επισκεφτούμε το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο 

Τεχνολογίας - ΝΟΗΣΙΣ/ NOESIS. Το NOESIS είναι το σημαντικότερο τεχνολογικό μουσείο στην Ελλάδα, όπου 

στεγάζει πολλά τεχνολογικά εκθέματα, αίθουσα προσομοιώσεων και κινηματογράφο προβολής εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων, ο οποίος διαθέτει τη μεγαλύτερη οθόνη στην Ελλάδα. Έχουμε κλείσει πρόγραμμα τριών 

δράσεων : Μουσείο Τεχνολογίας – Κοσμοθέατρο / τα θαύματα της Μηχανικής – Πλανητάριο / SPACE QUIZ. 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και θα ξεναγηθούμε στα κυριότερα ιστορικά 

μνημεία της νύμφης του Θερμαϊκού όπως ο Λευκός Πύργος, η Ροτόντα, η Καμάρα, η πλατεία Ναυαρίνου, 

καθώς και τα Οθωμανικά μνημεία της Βενιζέλου και τα Λουλουδάδικα. 

 



Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στην πόλη της Θεσσαλονίκης σε συγκεκριμένη περιοχή. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Προαιρετική (για όλην την ομάδα) βραδινή έξοδος στη Θεσσαλονίκη. 

 

4η ημέρα 

Πρωινό. Check out και επίσκεψη στα κάστρα της πόλης, το φρούριο της Επταπυργίου, γνωστό και με 

την Οθωμανική ονομασία Γεντί Κουλέ που βρίσκεται στο βορειοανατολικό άκρο των τειχών της Θεσσαλονίκης, 

εντός της Ακρόπολης, όπου θα δούμε από ψηλά την πόλη. 

Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τα Λαδάδικα και την αγορά Μοδιάνο κι έπειτα χαλαρή βόλτα και ψώνια. 

Επιβίβαση στο λεωφορείο και επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

 

Παρατηρήσεις: 

 Το μπάνιο στα λουτρά Πόζαρ δεν είναι υποχρεωτικό. 

 Τα γεύματα, πέρα από αυτά που καλύπτονται από τη σύμβαση, δηλαδή δείπνο και πρωινό στο 

ξενοδοχείο, επιλέγονται και πληρώνονται από τα παιδιά. Ενδέχεται να υπάρξει πρόταση για 

συγκεκριμένο εστιατόριο που όμως δε θα είναι δεσμευτική. 

 Κατά τα διαστήματα «ελεύθερου χρόνου», οι μαθητές/ήτριες αφήνονται σε συγκεκριμένη περιοχή με 

την οδηγία να μην απομακρυνθούν και να συγκεντρωθούν σε ορισμένο σημείο κατά την ορισμένη ώρα. 

Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί παραμένουν προσβάσιμοι/ες σε κεντρικό σημείο. 

 Οι βραδινές έξοδοι προγραμματίζονται σε συνεργασία με την/τον συνοδό του γραφείου. Είναι 

προαιρετικές αλλά, εφόσον αποφασιστούν, όλα τα παιδιά οφείλουν να συμμετάσχουν. Το κόστος δεν 

περιλαμβάνεται στην αρχική χρέωση, εκτός από μία έξοδο βάσει σύμβασης. 

 Το κόστος των επισκέψεων πέραν των ξεναγήσεων σε αρχαιολογικούς χώρους, (Λουτρά Πόζαρ - Νόησις) 

δεν περιλαμβάνεται στην αρχική χρέωση, η συμμετοχή όμως είναι υποχρεωτική (εκτός από το μπάνιο). 

Το συνολικό επιπλέον κόστος εκτιμάται στα 10€. 

 Το ξενοδοχείο μπορείτε να το «επισκεφθείτε» στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://www.perinthoshotel.gr/el/ 

 Λοιπές πληροφορίες (τηλέφωνα συνοδών και χρήσιμες διευθύνσεις) θα ανακοινωθούν στους/στις 

συμμετέχοντες/ουσες τις ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 Θα προγραμματιστεί ενημέρωση των γονέων (στο χώρο του σχολείου) με παρουσία των συνοδών 

εκπαιδευτικών, λίγες ημέρες πριν από την αναχώρηση. 

 

 

https://www.perinthoshotel.gr/el/

